

р.с. 2359/01.06.20
л. 3

СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р Ваня Куздова Банабакова

в отговор на критичните бележки и препоръки в рецензиите и становищата на членовете на научното жури, назначено със заповед на Началника на НВУ „Васил Левски” № РД-02-293/04.03.2020 г. по процедура за защита на дисертационен труд на тема „Иновативни модели и инструменти за прилагане на европейските социални политики, чрез приложение на логистичните услуги”, за придобиване на научна степен „Доктор на науките” в област на висше образование 3. „Социални, стопански и правни науки“, по професионално направление 3.7. „Администрация и управление“, научна специалност „Организация и управление извън сферата на материалното производство (сигурност и отбрана)”.

В отговор на критичните бележки и препоръки, отразени в рецензиите на проф. д-р Мирослава Атанасова Раковски, проф. д-р Валентина Иванова Стоянова, проф. д.н. Стойко Димитров Стойков, избрани за рецензенти с Протокол № 1 от първото заседание на научното жури и в становищата на останалите членове на научното жури по процедурата – проф. д-р Матилда Иванова Александрова, проф. д-р Йордан Иванов Василев, полк. доц. д-р Николай Тенев Урумев и полк. доц. д.н. Георги Атанасов Георгиев, изразявам своята благодарност на членовете на уважаемото научно жури за обективните и изчерпателни рецензии и становища. Благодаря за добрите думи и пожелания, и за отправените бележки и препоръки. Приемам направените бележки и препоръки и ще се съобразя с тях в по-нататъшната ми научноизследователска и преподавателска работа. Изразявам своето съгласие с тях и становище, както следва:

1. Благодаря на проф. д-р Мирослава Раковска за препоръките, свързани с моята бъдеща научноизследователска дейност - да продължа изследванията си и творческите си търсения в областта на социалната логистика и развитието на логистиката в страната ни, да тествам в практиката предложения от мен модел за подобряване на социалните резултати при предоставянето на логистични услуги, и да разширя своите изследвания по посока на разработване и апробиране на конкретни модели за приложение на социалната логистика. Препоръките на проф. д-р Мирослава Раковска напълно съвпадат с моите виждания за бъдещата ми научноизследователска дейност, което е изключително важно за мен.

2. Благодаря на проф. д-р Валентина Стоянова за опита, който ми предаде, за творческия поглед към разработения от мен дисертационен

труд и за препоръката ѝ да продължа да работя по тази нова проблематика, която е открита за по-нататъшни проучвания и за непрекъснато развитие и усъвършенстване, което от своя страна провокира още много работа.

3. По отношение на критичните бележки на проф. д.н. Стойко Стойков, свързани с това, че значителна част от задачите за научното изследване детайлизират доста строго общата задача на дисертационния труд, по-дългите обобщения на постигнатите в изследването резултати затрудняват донякъде прецизирането и обосноваването им като научни приноси, оформянето на автореферата към дисертационния труд трябва да бъде по-пълно и че библиографията не е оформена, съгласно изискванията на Стандарта за библиографско цитиране –БДС/ISO 690:2011, ги приемам като изразявам съгласието си с посочените пропуски. Благодаря на проф. д.н. Стойко Стойков за препоръката в своите разработки в бъдеще да развия представения маркетингов модел със социални измерения в сферата на националната сигурност.

4. Благодаря на проф. д-р Матилда Александрова за препоръката да продължа усилията си в търсенето на възможности за популяризиране на резултатите от изследователската си работа в престижни международни издания, индексирани в световните библиографски и наукометрични системи. Моето желание и амбиции са също в тази насока.

5. Относно препоръките на проф. д-р Йордан Василев, свързани с това в бъдеще да фокусирам своето внимание върху тенденциите на социалната логистика, предизвикани от промените в глобалното информационното общество и дигитална трансформация във връзка с глобалната пандемия COVID – 19, му благодаря, защото ми дава насоки за бъдеща научноизследователска работа по изключително актуална и значима проблематика, по която тепърва ще се правят проучвания и анализи в световен и национален мащаб.

6. Благодаря на полк. доц. д-р Николай Урумов за препоръката бъдещите ми научни търсения да бъдат свързани с развитието на социалната логистика и социално ориентираната бизнес логистика, защото е изключително важен техният принос за повишаване на качеството на живот на отделния индивид и постигане на устойчиво развитие на човешкото общество. Моите цели за бъдещата ми научноизследователска работа са също в тази насока.

7. Благодаря на полк. доц. д.н. инж. Георги Георгиев за отправените препоръки и пожелания, изложените научни и научно-приложни постановки да се популяризират широко и с различни средства, с цел осигуряване на възможности за въвеждане в практиката и в бъдещата ми научноизследователска работа да продължа изследванията по проблематиката на дисертационния труд като една от възможностите в тази насока е обучението и ръководството на докторанти. Благодаря на полк. доц. д.н. Георги Георгиев за мнението и препоръката, че резултатите

от дисертационния труд могат и следва да се използват за актуализиране на учебните програми за обучение в ОКС „Бакалавър” – за студенти и курсанти и в ОКС „Магистър” – за студенти. В моята работа като преподавател в университет винаги съм се стремяла към използване на резултатите от научноизследователската ми работа в учебния процес, защото считам, че основната цел на научноизследователската ни работа е да бъдем по-добри преподаватели и по-полезни за обучаемите. Затова препоръката на полк. доц. д.н. Георги Георгиев е изключително ценна за мен.

С настоящето становище отново използвам възможността да изразя своята благодарност и признателност на многоуважаваните от мен членове на научното жури по процедурата: проф. д-р Мирослава Атанасова Раковски, проф. д-р Валентина Иванова Стоянова, проф. д.н. Стойко Димитров Стойков, проф. д-р Матилда Иванова Александрова, проф. д-р Йордан Иванов Василев, полк. доц. д-р Николай Тенев Урумев и полк. доц. д.н. Георги Атанасов Георгиев за високата оценка на научноизследователската и преподавателската ми дейност и за добронамерените и обосновани критики, бележки и препоръки, като ги уверявам, че те ще бъдат основа за бъдещите мои научни изследвания и разработки, но и предизвикателство за научните ми търсения.

Благодаря за съпричастността и готовността на проф. д-р Добринка Петкова Златева и на доц. д-р Венета Христова Матеева да се включат със своя научноизследователски потенциал в качеството им на резервни членове на научното жури.

Изразявам своята увереност за успешна бъдеща съвместна научноизследователска дейност с почитаемите членове на научното жури.

30.05. 2020 г.
гр. Велико Търново

С уважение:
проф. д-р Ваня Банабакова